Tekintsiik a parabola sikjaban fekvé P pontbol a paraboldhoz hazott érintSket és ezek T3, T, érintési pontjait.
Mutassuk ki, hogy

1°. a P pontnak a parabola tengelyétdl valo tavolsaga a Ty és Th pontok ugyanezen tengelytsl valo tavolsagainak
szamtani kozepe;

20, a P pontunk a parabola cstcsérintjétsl valo tavolsaga a 11, és T pontok ugyanezen egyenestdl valo tavolsa-
gainak a mértani kdzéparanyosa;

3%, a P pontnak a parabola gytjtopontjatol valo tavolsaga a Ty és Th pontoknak a gytjtoponttol valo tavolsagainak
mértani kozéparanyosa.



